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Только для личного пользования 

  

 
 

 
   
РАЗМЕРЫ:  
XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL  
Окружность груди: 85 (91) 96 (100) 110 (120) 130 см 
Длина: 52 (54) 56 (60) 62 (62) 64 см  
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:  
20,5 п. x 30 р. = 10 x 10 см лицевая гладь 
 
ПРЕДЛАГАЕМЫЕ СПИЦЫ:  
круговые спицы № 4 длиной 60 и 80 см; чулочные спицы № 4 (если при вязании рукавов Вы не используете 
метод magic loop) 
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ПРЯЖА:  
250 (300) 300 (350) 400 (450) 450-500 г пряжи DK 
Предлагаемая пряжа:  
Line from Sandnes Garn (53% хлопок, 33% вискоза, 14% целлюлоза, 50 г = 110 м / 120 ярдов)  
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
Anker’s Summer Shirt вяжется сверху вниз. Кокетка круг.р. вяжется секциями с ребристым узором и прибав-
ками, после начала секции с лиц.гл. начинаются прибавки для классических регланов. В заключение вяжутся 
рукава, чулочными или круговыми спицами, если Вы будете вязать методом Magic Loop.  
У пуловера нет никакой окончательной отделки, кроме закрепления концов нитей.  
Перед началом работы свяжите образец, чтобы определить какой размер спиц позволит Вам получить тре-
буемую плотность вязания. Обратите внимание на то, что перед измерением образец необходимо постирать 
и выполнить блокировку. 
 
Как определить размер 
У пуловера предусмотрен положительный припуск на свободу облегания ок. 0-5 см, это означает, что его 
окружность на 0-5 см больше, чем окружность Вашего тела в самой широкой верхней части. 
Размеры XS (S) M (L) XL (2XL) 3XL соответствуют окружности груди 80-85 (85-90) 90-95 (95-100) 100-110 
(110-120) 120-130 см. Окончательные измерения готового пуловера указаны в самом начале описания 
(имейте ввиду, что эти измерения будут получены только при соблюдении требуемой плотности вязания). 
Перед началом работы измерьте окружность Вашей груди (или самой широкого места верхней части тела), 
чтобы определить какой размер подойдет Вам больше всего. Например, если Ваше измерение будет состав-
лять 95 см, то Вы должны вязать размер M. У пуловера размера М окончательная окружность груди состав-
ляет 96 см, что в этом примере будет означать 1 см положительного припуска на свободное облегание. 
 
О прибавках для регланов 
Прибавки для регланов выполняются с лицевой стороны, с обеих сторон от центральной петли реглана, та-
ким образом, чтобы прибавка справа была наклоном вправо от центральной петли реглана (M1R) и прибавка 
слева была с наклоном влево (M1L). Петля реглана вяжется лиц.гл., как обычная петля.  
Прибавки выполнять следующим образом:  
M1R: Ввести левую спицу под нить между петлями движением сзади вперед, затем провязать поднятую 
петлю лиц.п. за переднюю стенку. 
M1L: Ввести левую спицу под нить между петлями движением спереди назад, затем провязать поднятую 
петлю лиц.п. за заднюю стенку (скрещ. петля). 
 
КОКЕТКА 
Набрать 92 (92) 96 (96) 100 (104) 104 п. на круговые спицы № 4 длиной 40 см и соединить их в круг.р., 
проследить за тем, чтобы они не перекрутились. 
 
Вязать 10 круг.р. резинкой 1x1 (чередовать 1 лиц.п., 1 изн.п.).  
Вязать 2 круг.р. лиц.гл. с прибавками след.обр.:  
Круг.р. 1: *2 лиц.п., накид*, повторять от * до * до конца круг.р.  
На спицах будет 138 (138) 144 (144) 150 (156) 156 п. 
Круг.р. 2: Вязать след. круг.р. лиц.п., провязывая накиды за заднюю стенку (скрещ.п.), чтобы не образовались 
отверстия. * 
Вы провязали Секцию с узором резинкой 1. 
 
Вязать 10 круг.р. резинкой 1x1 (чередовать 1 лиц.п., 1 изн.п.).  
Вязать 2 круг.р. лиц.гл. с прибавками след.обр.:  
Круг.р. 1: *3 лиц.п., накид*, повторять от * до * до конца круг.р.  
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На спицах будет 184 (184) 192 (192) 200 (208) 208 п. 
Круг.р. 2: Вязать след. круг.р. лиц.п., провязывая накиды за заднюю стенку (скрещ.п.), чтобы не образовались 
отверстия. * 
Вы провязали Секцию с узором резинкой 2. 
 
Вязать 10 круг.р. резинкой 1x1 (чередовать 1 лиц.п., 1 изн.п.).  
Вязать 2 круг.р. лиц.гл. с прибавками след.обр.:  
Круг.р. 1: *4 лиц.п., накид*, повторять от * до * до конца круг.р.  
На спицах будет 230 (230) 240 (240) 250 (260) 260 п. 
Круг.р. 2: Вязать след. круг.р. лиц.п., провязывая накиды за заднюю стенку (скрещ.п.), чтобы не образовались 
отверстия. * 
Вы провязали Секцию с узором резинкой 3. 
 
Только размеры (L) XL (2XL) 3XL: 
Вязать 10 круг.р. резинкой 1x1 (чередовать 1 лиц.п., 1 изн.п.).  
Вязать 2 круг.р. лиц.гл. с прибавками след.обр.:  
Круг.р. 1: *5 лиц.п., накид*, повторять от * до * до конца круг.р.  
На спицах будет (288) 300 (312) 312 п. 
Круг.р. 2: Вязать след. круг.р. лиц.п., провязывая накиды за заднюю стенку (скрещ.п.), чтобы не образовались 
отверстия. * 
Вы провязали Секцию с узором резинкой 4. 
 
Все размеры: 
Вязать 10 круг.р. резинкой 1х1. 
Затем вязать 1 круг.р. лиц.п.  
Всего выполнено 4 (4) 4 (5) 5 (5) 5 секции с узором резинкой и на спицах 230 (230) 240 (288) 300 (312) 312)п.  
 
Прибавки для регланов 
Оставшуюся часть кокетки сформировать прибавками для регланов.  
Разделить работу на рукава, перед и спинку, расположив маркеры с обеих сторон от каждой из 4 петель 
регланов (желательно использовать маркеры цвета, который отличается от цвета маркера начала круг.р.), 
след.обр.:   
34 (34) 36 (42) 45 (49) 50 п. (правая половина спинки), ПМ, петля реглана, ПМ, 45 (44) 45 (58) 57 (56) 53 п. 
(правый рукав), ПМ, петля реглана, ПМ, 68 (69) 73 (84) 91 (98) 101 п. (перед), ПМ, петля реглана, ПМ, 45 (44) 
45 (58) 57 (56) 53 п. (левый рукав), ПМ, петля реглана, ПМ, 34 (35) 37 (42) 46 (49) 51 п. (левая половина 
спинки). Начало круг.р. находится посередине спинки. 
 
Продолжить вязать лиц.гл., выполняя прибавки для регланов в каждом 2-м круг.р. след.обр.:  
*Вязать лиц.п. правую половину спинки, M1R, вязать лиц.п. петлю реглана, M1L, вязать лиц.п. правый рукав, 
M1R, вязать лиц.п. петлю реглана, M1L, лиц.п. петли переда, M1R, вязать лиц.п. петлю реглана, M1L, вязать 
лиц.п. левый рукав, M1R, вязать лиц.п. петлю реглана, M1L, вязать лиц.п. левую половину спинки. (8 п. при-
бавлено). Вязать 1 круг.р. лиц.п.*  
Повторить от * до * всего 5 (7) 7 (3) 4 (5) 8 круг.р. с прибавками для регланов. На спицах (286) 296 (312) 332 
(352) 376 п. 
 
ТЕЛО  
Теперь разделить тело и рукава.  
Отложить 56 (60) 62 (68) 70 п. рукавов с каждой стороны и продолжить вязать тело (петли можно отложить 
на дополнительные спицы или вспомогательную нить).  
Вязать лиц.п. 39 (41) 43 (45) 49 (54) 58 п. (правая половина спинки), вязать лиц.п. петлю реглана, поместить 
след. 55 (58) 59 (64) 65 (66) 69 п. на держатель для петель, дополнительную леску или вспомогательную нить 
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(правый рукав), набрать 5 (6) 7 (8) 9 (10) 11 новых петель для подмышки методом набора петель backward 
loop method, вязать лиц.п. петлю реглана, вязать 78 (83) 87 (90) 99 (108) 117 лиц.п. (перед), вязать лиц.п. 
петлю реглана, поместить след. 55 (58) 59 (64) 65 (66) 69 п. на на держатель для петель, дополнительную 
леску или вспомогательную нить (левый рукав), набрать 5 (6) 7 (8) 9 (10) 11 новых петель для подмышки 
методом набора петель backward loop method, вязать лиц.п. петлю реглана, 39 (42) 44 (45) 50 (54) 59 лиц.п. 
(левая половина спинки). 
Теперь на спицах 170 (182) 192 (200) 220 (240) 260 п. для тела пуловера. 
Начало круг.р. теперь находится посередине петель, набранных для подмышки правого рукава. 
 
Продолжить вязать лиц.гл. круг.р. до тех пор, пока длина тела посередине переда не составит 49 (51) 53 (57) 
59 (59) 61 см или желаемой длины от наборного ряда петель горловины. 
 
Перейти на спицы № 3,5 длиной 80 или 100 см.  
Вязать 10 круг.р. резинкой 1х1 (чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п. ) 
Петли закрыть "как смотрят петли" (лиц.п. провязывать лиц.п., изн.п. провязывать изн.п.). 
 
РУКАВА  
Рукава вязать круг.р. на чулочных спицах № 4 или на длинных круговых спицах методом magic loop. 
Поместить отложенные петли рукава обратно на рабочие спицы. Поднять и провязать лиц.п. 5 (6) 7 (8) 9 (10) 
11 п. в 5 (6) 7 (8) 9 (10) 11 п., набранных для подмышки.  
На спицах 60 (64) 66 (72) 74 (76) 80 п. 
Поместить маркер начала круг.р. посередине петель подмышки. 
Продолжить вязать лиц.гл. до тех пор, пока длина рукава не составит 6 (6) 7 (7) 7 (7) 7 см от подмышки, 
одновременно убавить 2 п. в каждом 4-м (4-м) 5-м (5-м) 5-м (5-м) 5-м круг.р. всего 3 (3) 3 (3) 3 (3) 3 раза 
след.обр.: 1 лиц.п., 2 п. вместе лиц.п., лиц.п. до послед. 3 п., 2 п. вместе скрещ.лиц.п., 1 лиц.п.    
На спицах 54 (58) 60 (66) 68 (70) 74 п. 
  
Перейти на спицы № 3,5 
Вязать 10 круг.р. резинкой (чередовать 1 лиц.п., 1 изн.п.)  
Закрыть петли по рисунку, "как смотрят петли". 
 
ОКОНЧАНИЕ  
Закрепить все концы нитей.  
Может быть полезным прошивание тонкой эластичной нитью верхнего края резинки, чтобы воротник при 
носке не растягивался (посмотрите видео по выполнению на www.petiteknit.com).   
 
СОКРАЩЕНИЯ  
M1R (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): Ввести левую спицу движением сзади вперед под горизон-
тальную нить между только что провязанной и след. петлями, провязать лиц.п. за переднюю стенку (1 п. 
прибавлена) 
M1L (прибавить 1 петлю с наклоном вправо): Ввести левую спицу движением спереди назад под горизон-
тальную нить между только что провязанной и след. петлями, провязать лиц.п. за заднюю стенку (1 п. при-
бавлена) 
Резинка 1х1: чередовать 1 лиц.п. и 1 изн.п., все круговые ряды вязать по рисунку (лиц.п. – лиц.п., изн.п. – 
изн.п.). 
Лицевая гладь круговыми рядами: все круг.р. вязать лиц.п.  
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